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Ata Eletromca da 88 Sessao Ordinaria da 19 Legislatura 

Identificacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 23/10/2023 - 19:00; 
Encerramento: 23/10/2023 - 19:49 

Mesa Diretora: Presidente: JEOVANE COSTA / PSB ; Vice-Presidente: JOANA D'ARC / 
UNIAO ; Primeiro-Secretario: ALESSANDRO FIGUEIREDO / PSB ; Segundo-Secretario: 
MANOEL INACIO / PSB 

Lista de Presenca na Sessao: AILTON LOPES / UNIAO ; ALESSANDRO FIGUEIREDO / 
PSB ; ANDERSON RIBEIRO / UNIAO ; EDMILSON COUTINHO / PSB ; GEORGE 
MALHEIROS / PSB ; JEOVANE COSTA / PSB ; JOANA D'ARC / UNIAO; MANOEL INACIO 
/ PSB; PAULO HENRIQUE / UNIAO; SALVADOR SEABRA / PSB 

Expedientes: Expediente: ATA DA 88 SESSAO ORDINARIA DE 2023. Aos vinte e tres 
dias do mes de outubro de dois mil a vinte a tres, realizou se a octogesima oitava sessao 
Ordinaria da Camara Municipal de Cacule, do sexto periodo legislativo, as dezenove 
horas, em local habitual. A sessao foi presidida pelo Presidente Jeovane Carlos Teixeira 
Costa, auxiliado pelos vereadores Alessandro Luis Figueiredo de Jesus a Manoel Inacio 
Teixeira Filho, primeiro a segundo secretarios respectivamente. O presidente declarou 
aberta a sessao, desejou boa noite a todos, em seguida convidou a vice-presidente Joana 
D'Arc da Silva Oliveira, para fazer a leitura do texto bIblico. Posteriormente solicitou ao 
segundo secretario, que fizesse a chamada dos seguintes Edis: Ailton Lopes Coutinho, 
Anderson dos Santos Ribeiro, Alessandro Luis Figueiredo de Jesus, Edmilson Coutinho dos 
Santos, George Pereira Malheiros Tolentino, Jeovane Carlos Teixeira Costa, Joana D'Arc da 
Silva Oliveira, Manoel Inacio Teixeira Filho, Paulo Henrique da Silva e Salvador Jose Alves. 
Registrando a ausencia do vereador Luiz Carlos Pereira, que apresentou justificativa 
sendo deferida pela mesa. O presidente solicitou ao primeiro secretario que fizesse a 
leitura da Ata da sessao anterior, que depois de lida e discutida, foi aprovada por 
unanimidade. Nao houve materia para EXPEDIENTE: ORDEM DO DIA: Entrou em 
discussao e votacao, o parecer n4 12/2023 da Comissao de Justica e Redacao, que analisou 
e emitiu parecer contrario ao Requerimento de Convocacao, de autoria do vereador 
George Pereira Malheiros Tolentino. Apos discussao o presidente colocou em votacao o 
Requenmento de Convocacao, sendo rejeitado por: 06 (seis) votos contra, 02 (dois) votos a 
favor e 02 (duas) abstencoes. Nao houve materia para DEBATES E DEuBERACOES: Para 
finalizar a sessao o Presidente agradeceu a desejou uma boa noite a todos. Nada mais 
havendo a tratar, lavrei a presente Ata, que depois de lida e discutida sera aprovada pelos 
vereadores presentes. 

Materias do Expediente: 1 - Ata da sessao nQ 87 de 2023, Ata da Sessao Ordinaria de 
2023. Autor: Controle Interno - CI, Numero de Protocolo: 95, Tipo: Nominal, Sim: 10, Nao: 
0, Abstencoes: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : JEOVANE 
CARLOS TEIXEIRA COSTA - Sim ; AILTON LOPES COUTINHO - Sim ; JOANA D'ARC DA 
SILVA OLIVEIRA - Sim; MANOEL INACIO TEIXEIRA FILHO - Sim; SALVADOR JOSE 
ALVES - Sim ; ANDERSON DOS SANTOS RIBEIRO - Sim ; GEORGE PEREIRA 
MALHEIROS TOLENTINO - Sim; PAULO HENRIQUE DA SILVA - Sim; ALESSANDRO 
LUIS FIGUEIREDO DE JESUS - Sim; EDMILSON COUTINHO DOS SANTOS - Sim; 

Lista de Presenca na Ordem do Dia: AILTON LOPES / UNIAO ; ALESSANDRO 
FIGUEIREDO / PSB ; ANDERSON RIBEIRO / UNIAO; EDMILSON COUTINHO / PSB; 
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GEORGE MALHEIROS / PSB ; JEOVANE COSTA / PSB ; JOANA D'ARC / UNIAO; MANOEL 
INACIO / PSB; PAULO HENRIQUE / UNIAO; SALVADOR SEABRA / PSB 

Materias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento n4 3 de 2023, Solicita que seja 
convocado o Sr. Willian Lima Gonsalves, vice prefeito deste municipio, para prestar 
esclarecimentos sobre o porque o seu veiculo se encontrava na Delegacia de Caeitite 
aguardando o termino, do depoimento dos 03 agressores que envolveram na briga corn 
este vereador. Autor: GEORGE MALHEIROS, Numero de Protocolo: 90, Tipo: Nominal, 
Sim: 2, Nao: 6, Abstencoes: 2, Resultado: Rejeitado Votos Nominais : JOANA D'ARC DA 
SILVA OLIVEIRA - Nao ; EDMILSON COUTINHO DOS SANTOS - Sim ; JEOVANE CARLOS 
TEIXEIRA COSTA - Nao ; GEORGE PEREIRA MALHEIROS TOLENTINO - Sim; SALVADOR 
JOSE ALVES - Nao ; AILTON LOPES COUTINHO - Nao ; MANOEL INACIO TEIXEIRA 
FILHO - Nao ; ALESSANDRO LUIS FIGUEIREDO DE JESUS - Nao ; ANDERSON DOS 
SANTOS RIBEIRO - Abstencao ; PAULO HENRIQUE DA SILVA - Abstencao ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessao 

President Vic ' s sidente: 
JEOVA CARLOS JO' D'ARC DA 
TE • IRA COSTA / SILVA OLIVEIRA / 

B ' UNIAO 
t y

Primeiro-
Secretario: 
ALESSANDRO LUIS 
FIGUEIREDO DE 
JESUS / PSB 

AILTON LOPES 
COUTINHO / UNIAO 

Segundo-
Secretario: 
MANOEL INACIO 
TEIXEIRA FILHO / 
PSB 

,~- (,c4 soma (2Lu4:f 
ANDERSON DOS 
SANTOS RIBEIRO / 
UNIAO 
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EDMILSON 
COUTINHO DOS 
SANTOS / PSB 

PAULO HENRIQUE 
DA SILVA / UNIAO 

GEPRGE PEREIRA 
MALHEIROS 
TOLENTINO / PSB 

SALVADOR JOSE 
ALVES / PSB 
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